11名学生自组闯红灯劝阻队

打起"与您一起等红灯"横幅,引导市民文明过马路

本报5月22日讯(记者 赵 松刚 通讯员 韩顺)最近,一 群身穿校服的中学生在诸城市 区主要的交通干道打起"与您 一起等红灯"的横幅,劝阻市民 不要闯红灯。22日,记者得知, 这支小队由诸城市繁华初级中 学的11名同学自发组成,目的 是引导行人文明过马路。

最近几天,在诸城市东关 大街与人民东路交叉路口,出 现了一些身穿校服的中学生, 他们整齐地站在红绿灯旁边, 打起一张"与您一起等红灯"的 红色条幅,在上下班的高峰期, 劝阻过往的行人按照交通指示 灯过马路,不要因为赶时间而

闯红灯。

22日,记者了解到,这支小 队是繁华初级中学七年级一班 的鹿鑫等11名同学自发组成 的。鹿鑫说,在学校里老师经常 给他们讲交通法规,明白了不 遵守交通规则的危害。可是,每 天在市区的主要路口,他们还 是看到很多行人为了抢时间, 不等绿灯亮起就闯红灯。

鹿鑫还注意到,最近一段 时间,发生了很多行人闯红灯 的事件, 引起了大家的注意, 所以他也想尽自己的一份力, 做一点事情。于是, 鹿鑫和班 上的几位同学商量了一下,决 定组织一次"与您一起等红 灯"的行动,利用休息时间, 打起横幅, 在重要的交通要 道, 劝阻闯红灯的市民, 用实 际行动引起大家对遵守交通文 明的重视。

诸城市繁华初级中学的一 名老师说,繁华初级中学经常 为学生举办有关法律常识、安 全知识的讲座,提高学生的法 律意识、安全意识和遵纪守法 的自觉性。行人闯红灯的不文 明行为时常见到,已成为城市 交通的陋习。在得知学生们的 想法后,学校也帮助学生们出 谋划策, 鼓励学生们用自己的 创意, 引导社会上的市民养成 良好的交通习惯。



澳门教育暨青年局考察团来潍取经

潍坊名师有望到澳门讲学

本报5月22日讯(记者 秦 国玲)"来潍坊真是不枉此行。" 21日,在高新区直机关幼儿 园,澳门教育暨青年局局长梁 励感慨地说。19日,澳门教育 暨青年局考察团来潍取经,学 习潍坊的课程改革。在潍期 间,共考察了潍坊市北海双语 学校、高新区直机关幼儿园、 日向友好学校、潍坊幼教特教 师范幼儿园四所学校。据了 解,今后,澳门与潍坊的教育 合作还将继续升级,潍坊的名 师将有望被邀请到澳门分享

先进经验

21日下午,潍坊高新区直 机关幼儿园迎来澳门教育暨 青年局考察团,考察团由43人 组成,包括澳门教育暨青年局 的局长及相关科室负责人,还 有澳门坊众学校、教业中学、 培道中学等学校的校长及老 师。考察团参观了校园,观看 了学校录像介绍,听园长介绍 了学校的办学历史,办学理念 和创意教育的办学特色。

澳门教育暨青年局考察 团的郭晓明博士介绍,潍坊是

全国唯一的地市级教改实验 区,这些年潍坊的教育改革实 验非常成功,他们曾去过上 海、广州等地,觉得还是潍坊 的课改最全面。潍坊现在最大 的不同是教育行政部门和整 体环境都为学校发展和课程 改革提供了良好的支撑,这些 成功的探索正是澳门课程改 革面临的困惑,给澳门课程改 革提供了很大帮助。

澳门教育暨青年局局长 梁励接受记者采访时表示,通 过参加本次活动,澳门的校 长、老师们能够和潍坊的老师 进行面对面交流和学习,这是 非常难得的机会。"潍坊课程 改革在中国领先,对我们来说 不枉此行。每年澳门到内地的 交流项目都有80多项,而我们 和潍坊的交流历史悠久,从 2004年就已经开始了。后续我 们会派同事来潍坊做培训,想 邀请潍坊的名师到澳门讲学 分享先进经验,有助于澳门提 升教学效能,推动学校课程发 展,促进教学改革及教研活 动,提高教师专业素质。

广丰文化特艺城 试营业

本报讯 17日,由广丰商贸有限公司 投资开发建设并运营的广丰文化特艺城举 办了试营业庆典活动。在试营业庆典上,广 丰商贸有限公司董事长兼总经理于光兴做 了致辞,并向参加试营业庆典的各位贵宾 与业主表达了谢意。

据悉,广丰文化特艺城是广丰商贸有 限公司暨广丰家居十余年的品牌运作之 后,推出的又一倾心力作。本项目试营业之 后,广丰商贸有限公司在市区核心地段将 形成经营面积达20余万平米的商业航母, 业态涵盖家具、家居饰品、黄金珠宝、名人 字画等。广丰文化特艺城正式营业后将提 供铺位600余间,市场从业人员2000余人, 年市场交易额预计达10亿元。